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ВПЛИВ СТЕЙКХОЛДЕРІВ ПІДПРИЄМСТВА НА ЙОГО 
ЗБАЛАНСОВАНИЙ РОЗВИТОК 

 
У світі відбуваються зміни пришвидшеними темпами поряд із розвитком 

і застосуванням новітніх технологій, які пройняли процеси генерування, 
передачі, зберігання, аналізу та управління інформацією, що перетворило її на 
найважливіший ресурс. Застосування цифрових технологій, цифрових 
комплексів та систем змінює способи мислення у підприємницькій поведінці і 
мотивації прийняття рішень, принципи організації роботи підприємств та 
створює умови ведення збалансованого еколого-соціально-відповідального 
розвитку підприємств із досягненням економічної ефективності є безперечним 
напрямом сучасної гармонізації діяльності підприємств.  

Діджиталізація підприємств є рушійною силою таких взаємопов’язаних 
вимірів, як масштаб, обсяг та швидкість, що воєдино створюють складні 
економічні і соціальні наслідки, вагомо змінюючи характер діяльності 
підприємства. Розвиток збалансованого бізнесу визначає стимулювання 
інклюзивного зростання, узгодженого економічного росту із соціальною 
інтеграцією та охороною довкілля[1].  

Це стимулює забезпечення належних умов для збалансованого розвитку 
діджиталізованих підприємств шляхом надання послуг із розвитку бізнесу, 
забезпечення інформативності, а також доступу до технологій та фінансових 
ресурсів, що сприятиме створенню певних ланцюгів цінностей [2-3]. 

Проблеми досягнення збалансованого гармонізованого розвитку 
підприємствами останнім часом знаходяться під пильною увагоювітчизняних і 
закордонних науковців. На даний час існують різноманітні тлумачення 
збалансованого розвитку, загальним критерієм якого є триєдина концепція 
сталого гармонізованого розвитку, тобто збалансованого підходу, що 
забезпечує стабільну економічну діяльність, екологічну відповідальність та 
соціальний розвиток підприємства [4].  



 

Матеріали ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції “Конкурентоспроможна модель  

інноваційного розвитку економіки України”, м. Кропивницький, 14 квітня 2020 року 

211 

 

Здебільшого в працях вчених висвітлено концептуальні основи та 
механізми формування стратегії збалансованого розвитку на національному та 
регіональному рівнях. Але у процесі досягнення збалансованого розвитку 
підприємств під час діджиталізації їхньої діяльності виникає низка проблем 
теоретичного та прикладного характеру, що потребує вирішення. Однією із 
таких проблем, яка обумовила мету роботи, є здійснення процесу управління 
розвитком за рахунок взаємного індукування активності стейкхолдерів, що 
виступають в якості рушійної сили і здійснюють довільний мотивований вибір 
на основі інформації, якою вони володіють. 

Рішення ІКТ пронизують економіку та суспільство, будучи важливою 
рушійною силою підвищення ефективності діяльності не тільки 
телекомунікаційного підприємства (ТП), а й підприємств у багатьох інших сферах 
економічної діяльності [5-6].  

Інноваційні сфери ІКТ, зміна технологій, перетворення суспільства, 
культури та економіки впливають на трансформацію змісту трудової діяльності 
людей, вимагаючи стрімкого розвитку навичок співробітників ТП у нових 
інформаційних рішеннях. Тому автором проаналізовано вплив стейкхолдерів ТП 
на його збалансований розвиток (рис. 1). 
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Рис. 1. Вплив стейкхолдерів ТП на збалансований розвиток 

Джерело: сформовано автором 
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Стейкхолдери телекомунікаційного підприємства мають вплив 
легітимного та прямого і опосередкованого характеру.  

Так, до ближнього кола телекомунікаційного підприємства відносяться 
стейкхолдери, що здійснюють легітимний та прямий вплив, а саме:  

- власники впливають шляхом приймання рішень із обранням стратегії 
ведення бізнесу;  

- споживачі впливають через формування попиту на послуги шляхом 
висунення вимог до властивостей та якості;  

- співробітники здійснюють вплив за допомогою належної організації 
діяльності та компетентнісного рівня колективу; вплив виробничих бізнес-
партнерів реалізується через позитивну репутацію, наявність пільг, швидкість 
обслуговування тощо.  

Дальнє коло стейкхолдерів, що мають опосередкований вплив, 
формують:  

- інвестори, які впливають через посилення умов 
виділенняінвестиційних коштів, надлишковий контроль за діяльністю, вплив 
на ресурсозабезпеченість; 

- влада (державна, місцева), що здійснює контроль за веденням 
легального бізнесу, забезпеченням зайнятості, дотриманням законодавчих 
вимог, сплати податків тощо. 

Таким чином, зазначене формує необхідність розроблення підходу 
мінімізації негативного впливу стейкхолдерів ближнього та дальнього кола з 
метою недопущення дестабілізації розвитку телекомунікаційного підприємства 
та втрати його збалансованості. 
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